# 两天内完成装修 朴槿惠将搬家

韩国前总统朴槿惠遭弹劾后,一 直留宿在青瓦台,引发在野党阵营不 满。青瓦台相关人士12日透露,朴 槿惠位于首尔的私宅正在修葺中,预 计她13日上午搬离青瓦台的可能性 较大。

韩国宪法法院10日宣布赞成弹劾朴槿惠,立即解除其总统职务。判决下达后,她理应搬离青瓦台。

朴槿惠的私宅位于首尔三成洞, 建于1983年,内部设施较为陈旧,需 要维修。自1990年起到入住青瓦台前,朴槿惠一直居住在那里。朴槿惠 的一名幕僚表示,这处私宅采暖锅炉 年久失修,因此朴槿惠继续住在青瓦 台实属无可奈何。

朴槿惠原计划明年2月对私宅 进行维修,但因提前下台没有来得及 施工。宪法法院宣判后,各种维修工 作匆忙进行。

青瓦台相关人士透露,采暖锅炉目前已经修好,墙纸更换工作也将于12日完成。届时,这处私宅内的基本生活设施将准备就绪。目前看来,朴槿惠很有可能于13日上午离开青瓦台搬回三成洞。

宪法法院宣判后,朴槿惠一直保持沉默,未对这一结果表态。朴槿惠一名身边人接受韩联社采访时透露,宪法法院8名法官一致同意弹劾案后,朴槿惠受到巨大的精神打击,需要时间平复心情。

此外,青瓦台官网和"脸书"官方 主页中,仍使用"总统朴槿惠"的称 呼。青瓦台方面表示近期将对相关 内容进行更改。 据新华社电

#### ■神州大地

#### 各界人士纪念孙中山逝世92周年

江苏省暨南京市各界人士12日 上午在中山陵举行谒陵仪式,纪念伟 大的民主革命先行者孙中山先生逝 世92周年。

早上的中山陵乍暖还寒。9时许,参加拜谒的各界人士从孙中山先生手书的"博爱"坊出发,随后拾级而

上,登上陵顶祭堂。在中山先生坐像前,人们列队肃立、行鞠躬礼、敬献花篮。之后,各界人士绕灵寝一周,深切缅怀孙中山先生的不朽业绩。

1925年3月12日,孙中山先生因病在北京逝世。1929年6月1日,葬于南京紫金山中山陵。 据新华社电

#### 民生党在台成立坚持"九二共识"

民生党12日在台北成立,由台湾年轻音乐人张穆庭担任党主席。 该党创党宗旨为有效振兴台湾经济, 解决台湾民生问题,坚持"九二共识",完成国家统一。

据新华社电

### 男子夜闯白宫被捕 特朗普点赞特工处

美国负责白宫安保的特工处11日发布声明说,一名携带背包的男子10日深夜翻闯白宫被特工制服并逮捕。事发时总统唐纳德·特朗普在白宫内。

声明说,事发于美国东部时间 10日23时38分左右,该男子翻过财 政部和东行政大道附近的白宫外墙, 进入白宫南面区域的空地。几名执 勤特工将他逮捕,随后搜索了白宫南 面和北面区域,没有发现异常。按照 惯例,该男子被移交华盛顿警方处 理。

华盛顿警方说,这名男子名为乔纳森·特兰,现年26岁,加利福尼亚州米尔皮塔斯人。特工处在禁区发现特兰,要求他出示通行证,特兰回答称自己是特朗普的朋友,和总统"有约"。

另据联邦地区法院的一份起诉书,特工在特兰背包和身上查出两罐梅斯催泪气体、一本护照、一台苹果笔记本电脑、一本特朗普著的书和一封写给特朗普的信。

特兰在信中提及"俄罗斯黑客",

声称自己掌握相关信息。他还在信中说,他被陌生人尾随,他的手机短信和电子邮箱都被第三方阅读。他向别人说明这些情况,反被指责"精神分裂"。

暂不清楚特兰是否患有精神疾病。美国联邦检察官办公室发言人比尔·米勒说,特兰已被起诉,罪名是携带或使用危险武器闯入及停留禁区。如果这一罪名成立,特兰最多将被判10年监禁。

特朗普和国土安全部长约翰·凯利当晚听取了相关情况汇报。第二天,特朗普在弗吉尼亚州一高尔夫俱乐部会见内阁官员时,称赞了特工处的安保工作。他说:"特工处干得好!那个人精神有问题。"

奥巴马执政期间,白宫发生多起 闯入事件,安保纰漏引起关注。最严 重一起发生在2014年9月,一名持刀 男子翻过白宫围栏,闯进白宫大院, 导致白宫工作人员被紧急疏散。因 保护总统不力,时任特工处处长朱莉 娅·皮尔逊随后引咎辞职。

据新华社电

### 京分时租赁汽车年底将达2000辆

记者近日从北京市交通委获悉,北京将推进分时租赁汽车网点布局,年底前分时租赁汽车预计达到2000辆。

手机下单、随订随开、分时付费的分时租赁汽车也被称为"共享汽车"。

北京市交通委相关负责人指出, 今年北京将深入推进传统运输行业 与新业态的融合发展。探索推动网 上审批、信用信誉监管、电子运单与 定位数据结合监管等工作方法,建设 实施"互联网+放管服"体系,推进出 租、租赁、货运、旅游等行业与新业态融合发展,包括推进分时租赁网点布局,年底前分时租赁汽车预计将达到2000辆。

记者了解到,目前北京市场已经有首汽集团旗下"Gofun出行"、乐视汽车平台"零派乐享""T0G0""宝驾出行"等多个分时租赁品牌。其中"Gofun出行"已经在北京储备1100辆车,包括奇瑞、江淮、北汽等品牌,租赁点100多个,2017年计划扩展到200多个。 据新华社电

## 德国挫败商场恐袭图谋 主使疑似"伊斯兰国"

德国中部城市埃森的一座购物中心11日被封锁,因为警方掌握情报显示,极端分子有意在此发动自杀式恐怖袭击,策划者很可能与极端组织"伊斯兰国"有关联。

这座购物中心是德国规模最大的商场之一,平常周末有六七万人光顾。警方当天疏散了整个商场及其周围的停车场,地铁也暂停运营。警方称,"有确凿情报表明",恐怖分子打算当天袭击商场。

德国国内情报局官员告诉当地媒体,这次恐袭图谋的背后主使"几乎可以肯定"是"伊斯兰国"。一名正在叙利亚作战的德国籍"伊斯兰国"成员据信策划了这起袭击。反恐部门查出,他与几名埃森市民有电子通信往来。

埃森邻镇奥伯豪森的两名男子 被警方带走问话,但两人据信与恐袭 图谋无关。

《图片报》援引消息人士的话报

道,情报显示,"伊斯兰国"向埃森的 支持者发出消息,呼吁他们11日袭 击商场,多名极端分子有意当"人 弹"。

警方没有在商场以及周边发现任何爆炸物或其他可疑物品。埃森位于德国老工业区鲁尔区,人口大约50万。

一名内政部发言人说,他们正与 警方和反恐中心密切接触,以查清此 事。

德国情报部门估计,德国共有大约1万名"伊斯兰国"的支持者,其中1600多人是可能发动暴力袭击的"危险分子"。

德国最近一起恐怖袭击发生在2016年12月19日晚,一辆货车冲进柏林西部城区繁华地带一个圣诞市场的人行道,造成12人死亡、数十人受伤。次日,"伊斯兰国"宣称制造这起事件。

据新华社电

